

## Nagyérdemű Előfizetőinkhez.

Jelenkorunk ime az idén is megtartá tavaly szóvati többség által másodrétre növesztett alakját. Ugyanis f. évi jan. 15-öjeig jelentkezett házi Előfizetőinket lélekisméretesen összeszámítván, úgy állott a negyedréte kívánók száma a másodréte kívánókéhoz 's a másodréteben megnyugvás, vagy laprét iránt indifferens létük miatt akarajokat nem nyilatkoztatottakhoz képest, mint 24 áll 637hez; a budai 's pesti postára érkezett előfizetéseknel pedig még sokkal kisebb arányban; 's így a másodréti alakon többet olvasni kívánó többségnek hódolni kötelességünk 's ámbár többet kell e' szerint irnunk, mi még is, mint eddig, édesörömet tesszük azt: csak a tisztelt előfizető Egyetem igazságos 's körülményinkhez mérséklendő kívánatnak megfelelhesünk. Sérelemnek vélők azonban csak távolról is gyanítani azt bármely elfogódatlan, de negyedréte kívánt Előfizetőnkül, hogy a többségtől újra megállapított alak miatt, mennél többet jobbat 's válogatottabbat adni buzgó Intézetünkől e' külső alak miatt elpártoljon, 's így magát a' dolgot 's valóságot pusztá formának 's külségnek föláldozza, annál inkább, mivel testvér lapjaink összevéve mind a két fél kívánatának megfelelnek nagy részben; a többségnek t. i. a' Jelenkor másodrétevel, a' kisebb (mindazáltal tőlünk szinte rokon 's őszinte hazafi-érzéssel tisztelt) számnak pedig a' Társalkodó 's Értesítő negyedrétevel; minélfogva tiszta célzásunk, hogy, mennyire csak eszközölhető, mind a két tisztes fél kívánatit egyesítsük 's teljesítsük. A' Társalkodó 's Értesítő alakjára nézve (noha ezt is sok folio formában kívánta) enged a' másodréti alakot kívánó többség a' negyedréti kívánó kisebb számnak 's így viszonyos méltánylattal remélhető, hogy a' kisebb szám is megbarátkozik a' nagyobb szám választott alakjával annál inkább, mivel a' lapozolási kettős szelettel v. hasábbal, mint a' negyedrétihez közelítő hasonlattal, most is, mint tavaly (noha 3 szeletre volt szándékunk eleinte szedetni a' Jelenkort a' külföldi nagyobb szerű lapok divatozó formájához képest) minden tetemesb módosítás nélkül a' kisebb számnak, ohajtunk kedveskedni; a' szelet- vagy hasábközt is azon célbul hagytuk szélesnek több rendű megszólításra 1) hogy hajtogatás közben a' nyirkos példányokról a' betűk annál kevésbbé korzoltassanak le; 2) hogy azt, ha kívánatlik, nem csak negyedréti, hanem mintegy nyolczadrétivé hajtogatva is lehessen olvasni; a' másodréte egyéb alkalmatlanságait pedig hiedelmünk szerint eléggé kipotolja több hírközlésünk. Arrul is biztosíthatjuk a' negyedréti alakot kívánó kisebb számot, hogy bármennyire növekszik is jövedőre Társalkodónk vagy Értesítők, ezek eddigi negyedréti alakjokat jövedőre 's mindenkor megtartandják, hogy e' tisztes szám ohajtása kül érdekeit is Intézetünkéhez csatolhassuk, minden oldalú benső haladásra ezéző törekvésünkben. Végre lapjainkra nézve: mindenkor egyenlő 's a' legjobb szerű 's feketeségű festék van szerződésileg kikötve a' nyomtató Intézet részről; emélfogva bizodalommal vagyunk, hogy a' nyomtató Intézet mind saját becsülete mind kötelezetése miatt nem fogja fakó 's halvány színnel csökkenteni saját hitelét tisztelt Olvasóink 's a' Nemzet előtt.

A' JELENKOR és TÁRSALKODÓ Intézete.

Hirdetés. A' Pest-Budai útasító Kalendárium 1837. eszt. (Peſther und Uſar Begleiter für 1837) melly megbövitve és javítva német nyelven megjelent, megszerezhető minden könyváros urnál 30 kr. p. p.

1) Trattner és Károlyi Könyvnyomtató  
Intézetében Pesten, megjelenik  
KISS ADÁM,  
EGYHÁZI BESZÉDEL.

Második darab, ára kötetlen 54 kr. ezüst pénzben.

E' jelen kötet ismét Huszonkét predikációt foglal magában. A' lelkes Szerzőnek Munkáját az első kötet foglalatjából már eléggé ismeri az illető Olvasó Közönség 's azt különösen figyelmére méltatta, annál fogva mind azért, mind pedig a' Szerzőnek szerénységével meg nem egygyezőnek lenni vélék a' kiadók, hogy ezen Egyházi Beszédeket bővebben ajánlják 's hosszabb dicsérettel kísérik. — Még az első kötetből is van néhány példány a' 54 kr. ezüst pénzben 3)

2) A' Regélő 's Honművész  
szépművészeti első magyar folyóiratnak ezen évi lapjaiból még teljes számmal lehet rendelni példányokat. Fél évi díja postán képekkel 's egyéb mellekvényekkel együtt 6 frt. Budapesten 5 frt. ezüst pénzben. 3)

3) P I L L A N G Ó.

Külföldi válogatott elbeszélések' zsebkönyve, kiadá Széplaki Erneszt. — Tartalma: I, Az apród

és sólyom, Tündér rege a' maurok' korából Spanyolországban. II. A' kőbor. Jelenések egy kalandor' életéből. III. Az özvegy és fia. Temetési jelenés. IV. A' kárpitos szoba. Kisértetes történet. V. Az utolsó sajkás. Utazási képek az Ohio' környékéről Éjszakamerikában. VI. A' kísértő fej Szesélyes kalandja a' híres Benvenuto Celliniak. VII. A' csudálatos szomszédgyermek' Psychologiai elbeszélés. VIII. Az öncsaló. Tréfás fortélyai egy szerelmes párnak. IX. A' testvérek. Lovagtörténet a' keresztihadak idejéből.

Ára csinosan kötve csak 4 pengő forint. (3)

2) Alúlrtnak vagyon szerencsége a' kegyes közönséget tudósítani: hogy a' n. m. M. kir. Helytartó-Tanács kegyes engedelmével mostani, Nagy-Kanisán Zala vgyében levő könyvkötői Lottján 's Olvasó Könyvtárán kívül, mellyel a' Kegyes közönségnek több év óta szolgálni szarencsége van, Mű-, Hangászat-, és Könyvkereskedési szabaditékot

nyert; mellynek következtében olly állapotba helyeztetett, hogy minden lehető bizománynak (Auftrag) Mű-Hangászat- 's Könyvkereskedési kört érdeklő

tárgyakra nézve, legpontosb teljesítés által mindenkor megfelelhét. Köz igyekezete az leendő, hogy egy magyar-, német- és francia literaturát érdeklő legújabb munkák 's könyvek tökéletes rakhelyén kívül, más nyelvű munkákkal, legújabb művészeti példányokkal, 's hangászati darabokkal mindenkor ellátva, a' kegyes Publicum teljes tetszése 's választása szerint szolgálhasson. A' főlebbeken kívül még írási 's rajziszerekkel, úgy kisebb 's normalis iskolák, nem különben árjegyzék és számadáshoz tartozó könyvekkel, billetekkel, 's mulatságos társasági játékokkal is bővelkedni fog szükséges számban rakboltja. Könyvkötői műhelyét továbbra is ajánlja, mindenmű könyvkötői munkára, hol is pontosan 's teljes megelégtülésére a' kegyes Publicumnak legjutalmasb áron ajánlhatja szolgáltatát. Nagyon lekötelezné a' kegyes Publicum az alulírtat az által, ha mindig eleve tudósítani méltóztatnék aziránt: hogy az újabb literatúrának időről időre micsoda példányival lehetne szolgálni szerencséje. — Egyébiránt azon ajánlkozással, hogy minden bizomány legpontosabban teljesített fog, marad a' kegyes Publicumnak NAGYKANIZSAN, mint kereskedése helyén alázatos szolgálja

Wajdits János.

priv. Könyváros és Könyvkötő. (3)

### 3) Eggenberger József

könyvárosnál Pesten,

a' barátok-piaezán,

Pozsonyban Bucsanszky A. és másutt minden hiteles könyvárosnál megszerezhető:

Koszorú. elbeszélések gyűjteménye gyermekek számára; írta Beöthy Zsigmond. Foglalat: 1. Az új évi ajándék. 2. A' jótévő öröme. 3. A' munkásság haszna. 4. A' nagy öröm is árt néha. 5. A' szeretet ereje. 6. A' gyűlölködők. 7. A' barátok. 8. Az észrevett hazudság. 9. A' rendtlenség. 10. A' vak koldus. 11. A' névnap. 12. Az untalan panasz. 13. Két testvér szerencsétlensége. 14. Karácsony éjjele. 15. A' születésnap. 16. Egy kerti ozsona. 17. Iparkodás' beese. 18. A' kincésások. 19. A' szófogatatlanság. 20. Jótétért jutalom. 21. A' szorgalmas fiu. 22. A' káros makaosság. 23. A' kevélység. 24. A' jótévis-módja. 25. A' jó erkölcs alapulása. 26. A' kis kertészek. 27. Időszaki mulatságok. I. II. III. IV. 28. Az aratók. 29. A' restség mibenléte. 30. Levél (a' kis magyarokhoz) 31. Egy falusi reggel 's estve. 32. A' háladatos fiu. 33. Az alázatosság. 34. A' nyílt rege. 35. Tercsi kívánsága. 36. Szerebekötösdí. 37. A' gyermeki elevenység kelleme. 38. A' harag. 39. Az igazmondás beese. 40. A' gondolatlan tett' következése. 41. A' vigyázatlanság. 42. Pali természete. 43. Kiket kell követni. 44. Ki szerettet k az alsóbbaktól. 45. A' koldus gyermek. 46. Eltávozás a' szüléktől. 47. A' kis hamis. 48. Mi a' szépség. 49. A' kis Árpád följegyzett tapasztalása. 50. Lotti selyem bogarai. 51. Rosz kezdetnek rosz a' vége. 52. Andor és Aminta (Rege) 53. A' megbékült testvérek. — A' tanulást és játékot felváltó növendékeknek előfordult körülményeiből merített eredeti elbeszélések, tiszta és egyszerű stílussal írvak, mellyeknek gyűjteményit, tekintvén ilyenféle olvasó-könyvek szükét, a' magyar növendékek kezei közt, ezennel bátorokunk a' t. ez. Közönségnek ajánlani.

Ára velin papiroson, 4 rézmetszetű színezett képpel, 's igen csinos kötésben 1 f. peng. pénz.

Leonhard J. M. Légyen áldott az Úr neve. Imádságos könyv keresztény katolikusok számára-12rét Posony, velin papiroson, gyönyörű aczélmetszéssel, kötetben. 48 kr. pompás bőrkötésű 2 f. — aczél fölékesítésekkel 3 f. pengő pénz. (3)

Ts. ns. Pest vármegye pilisi járásában a' tinnyei közurodalom részéről közönségessé tétetik, hogy Tinnye és Uny helységekben a' közös kir. haszonvételek, n. m. Tinnyén mészárszek és korcsma, együtt vagy elválasztva, 2 szobából, konyhából, kamarából, 12 darabra tégas marha-istálóból, féhajból, vágóhid-és székbul álló épülettel 's 4 kaszás jóféle szénát termő réttel; Uny szomszédhelységben szint bor. 's pálinka-mérés és husvágás, együtt v. elválasztva, szobábul- konyha, kamra 's 8 d. marhára való istálóból, 's vágó hid és székbul álló épülettel, káposztással, 2 kaszás réttel 's 16 p. m. alá való szántó földdel 's a' tulajdon helység határábelf legeltetés jogával 1837ik. e. Sz. Gergely naptul számítandó 3 esztendőre haszonbérbe adandó. A' bérletni szándékozók Tinnyére f. e. februar 9kére 's illeóleg Unyba februar 10én délelőtti 9 órára 50 p. for. bálnapénzzel ellátva illendően meghivatnak. A' bérlet pontokat előlegesen is megtudhatni a' tinnyei köz-uradalom kormányzójánál.

### F. évi februar 1jén

menend végbe az 1834ki statuskölcsön második sors huzása. Ez alkalommal 1300 sorsjegy 1,419,480 frt nyereséget szerez, mellyekközt a' főnyertes 320,000 pengő frtot kap. E' sors huzáshoz tartozó egész és 5-tedrész sorsjegyet, valamint más egyéb minden nemű statuspapirost is jeg'utalmasabban vásárolhatni az alulírtinál. Pest januarban, 1837.

Malvieux K. J.

Dorottya-utca 11 ez. ház.

2) HIRDETÉS. Felsőbb rendelések következésében az Egyházi javakhoz tartozandó S. Vásárhelyi uradalomban kebeleztet dabroni vndégfogadó más szárszékkel, karakai Vendégfogadó mészárszékkel és vámjövedelemmel együtt, nem külömben a' pápai m városban lévő majorkert f. 1837 eszt. Januarius hó 23 napján árverés útján a' legtöbbet ígérőnek három egymás után következő esztendőre, majus hó első napjától kezdve haszonbérbe kifog adatni. — kinek kedve lesz ezen javakat kiárendálni, 50 pengő forint bánat-pénzzel ellátva S. vásárhelyi tisztartói lakásnál tartantó árverésre reggeli 9 órára megjelenhet. (3)

1) HIRDETMÉNY. A' bánági kir. alapítványi Csákova Urodalom részéről folyó 1837 évi januar 25én szokott reggeli órákban ugyan ott és pedig a' Tisztartói hivatal írószobájában következő uradalmi földek u. m. Obadról 301<sup>1/2</sup> hold, Ujlakról 700<sup>1/2</sup> hold — Csernaról 147<sup>1/2</sup> hold — Szatmuráról 800<sup>1/2</sup> hold — Petromanyrol 1737 hold, mellyek részint szántásnak, részint pedig széna termesztésnek, vagy legelőnek használhatók, 3 egymásutáni évre, a' legtöbbet ígérőnek haszonbérben áttengedtetni fognak — Ezen árverésben részt venni kívánók, fentebb kített helyen, 's időre a' megkívántató 10<sup>0</sup> bánat pénz ellátása mellett, megjelenni hivatalosak. Csakován december 6án 1836. (4)

Megjelent's a két magyar hazában minden hiteles könyvárosnál megszerezhető:

# AURORA.

Hazai almanach, alap. Kisfaludy Károly, folytatja

B A J Z A.

1837.

T a r t a l m a:

**PRÓZÁK:** I. Pályakép. Philosophiai elbeszélés Szontagh Gusztáv. II. Román és román. Vig elbeszélés. Kovács Pál. III. Az utolsó orebita. Historiái elbeszélés. Pintér Endre. IV. Verhovina. Tündér-rege. Gaal V. A' külföldiek. Vigjáték 3. felv. Fay András. VI. Orlay. Komoly elbeszélés. Vörösmarty. VII. Yoridala. Keleti elbeszélés. Vajda. VIII. Időszakok és koszorúk. Toldy Ferencz.

**BALLADÁK, LEGENDÁK 'S ROKON NEMŰEK.** Cz. ... A' falusi kis leány Peste. Remete Péter. Czuczor: A' legszebb ének. Kont. Hunyadi' halála. Szűz Margit' álma.

**ODÁK, DALOK, EPIGRAMMAK 'S TB.** Bajza. Jelen és mult. Őszi dal. A' reményhez. Jó éjszakát. Csaba. A' hű leány. Gyász és remény. Idához. Cz. .... Nyilatkozás. Népdalok I—VII Czuczor: Hunyadi János. Révai. Hunyadi László. Ki az? Erdélyi János: Az álom. A' csónakos. Dal. Csalódás. Gaal: Hattyúdál. Holló: A' holdhoz. Mellyik jobb? Lukács Móricz: ... néhez. Egy eb sirjára. Tudás. Egy koponyából készült billikomra. Makáry: Pályakép. Nagy Ignác: Nemzeti leró. A' kules. Nemzeti kincs. Szenvey: Hajdan és most. Zagyva. Az uracs. Budapesti híd. A' korszem. Az ideálok. Honi bőség. A' vándor. A' magyar. Nyugoti napfény. Székács: Tynnichos. A' szerelem dalnokaihoz. Ember 's emberek. Esdeklés. Hajnal és éj. A' fősvény. A' helót. Apáink. A' barlangban. Amor ellen. Tóth Lőrincz: Ida sirján. A' völgyi ház. Viszonzatás. A' csalóka távol. Egy alvó kisedő fölött. Holt mátká. Vörösmarty: A' szegény anya. Egy képszoberra. Szózat. Emlékkönyvbe.

**EREDETI ACZÉLMETSZESÉK:** I. Vörösmarty Mihál' arczképe. Rajzoló Barabás metsz. Schwerdtgeburth. II. A' rabló. Vörösmarty' hasonló című balladájához. Rajz. Ender, metsz. Axmann. III. Csák és barátai. Kisfaludy Károly' Trencseni Csák Mátéjához. Rajz. Ender, metsz. Eisner. IV. Országgyűlés. Kisfaludy Csák Mátéjához. Rajz. Ender metsz. Mahlknecht. V. Omode és Hedvig. Kisf. Csák Mátéjához. Rajz. Ender, metsz. Mayer Károly Nürnbergben.

Ára a' 404 lapnyi vastagságú könyvnek finom angol kötésben

3 for. 30 kr. peng. —

Reményli a' kiadó, hogy az Aurora, mely 16 év óta elakadhatlanul foly, ez évben is ki fogja elégíteni a' tisztelt olvasó közönség' várákozását, mert mind képeire mind tartalmára nézve felül haladja, mult évi folyamatait. Sem olly bő sem olly sokféle tárgyú még nem volt mint ez évben. Tökéletesbitésére semmi el nem mulasztatott. Képei mind jeles külföldi mesterektől metszék 's a' kiadó azt hiszi, hogy költség' tekintetében maximumát próbálta annak, mit magyar könyvkiadásnál merhetni; minek némi igazolására elég legyen csak azon egyet enlitenie, hogy ez évi öt aczélmetzés 1300 pengő forintba került. Ez oka, hogy a' könyv eddigi ára 30 krajczárral főlebb emeltetett.

Példányok kaphatók a' kiadónál is, Dorottya utcában 20. sz. alatt, és az Athaeneum' hivatalában, Barátok piacznán a' kir. curia melletti sarok házban, 434 sz. 2dik emel. (3)

2) **HIRDETÉS.** T. N. Vas vgyében, Szombathely mezővárostól félórányira, az úgy nevezett Gyöngyös folyó mellékén fekvő Zarkaházi részjóságát az illető birtokos földesasszonyosság örökben eladni kívánja. Áll ezen jóság. a.) 12 hold Curialis belső, épületes telekből, mellyen a' Szombathelyről Rumba vezető országúttól mintegy száz öl távolságra, általellenben, és szabad téren, egy emeletes délnék fekvő, 's cseréppel fedett Kastély vagyon, fent hat, alul öt szarás szobával, egy tágas konyhával, dupla életes kamrával; 's a' t. E' kastély folytában találunk veteményes és gyümölcsöskert, kőfallal kerítve; ezeken kívül, az érintett 12. hold belső telken a' majorok minden egy legvirágzóbb mezei-gazdasághoz szükséges, 's a' legjobb karban levő épületekkel rakva vagnak; b.) 38 hold majorsági 150 osztálybeli szántóföldekből; mellyekből az uraság 175 holdat magányosan használ c.) 39 hold magányos birtokú rétből; d.) 4. hold

belső pusztá telekből; e.) 31½ hold tölgyes erdőbűl; f.) 65 hold közös legelő gyepbűl; g.) a' Gyöngyös folyón másfél, mindégnyik három kerekű malomból mellyektől esztendönként 220. p. m. buza, és 440. p. m. kenyérnek való gabona adatik haszonbérül. h.) az a.) pontban leirt országutban, két korcsmából, mellyektől esztendönként fizettetik készpénzül 450 v. ft árenda; i.) nyolcz jobbágytelekből, mellyektől 757. gyalog napi munkaszolgáltatik. Birkát tarthatni 500. darabot. — Mind ezen elő számlált javak ára mind egyéb körülmények felől, mindenkinek N. Vas vgyében keblezett sz: kir. Kőszeg városában lakó T. Laky Antal táblai ügyvéd úrhoz küldendő megkereső, de bérmentes levelére, válasz fog adadni 3)

3) Valódi Champagnei Bort 1854dik évről, vereset 's fehéret, nagy és kis palackokban kaphatni Pesten József-piacon Sztriberny János Ferencz nagy kereskedésében. (3)

3) **Heckenast Gusztáv**  
magyar és külföldi könyvkereskedésében Pesten vácz-utczában 39 szám alatt  
épen most jelent meg és találhatók:

**Magyar történeti színművek. II. Kötet.**

# ÁRBOCZ

szomorújáték öt fölvonásban, egy előjátékkal

i r t a

**G A R A Y**

12rét Pest. 1837 csinos borítékba füzve. Velinpap. 48 kr. peng.

Ezen gyűjtemény 1<sup>o</sup> kötete:

# V A T A

történeti dráma négy felvonásban

i r t a

**T Ó T H L Ó R I N C Z**

12rét Pest. 1836. Velinpap. csinos borítékba füzve 48 kr peng. (3)

2) **HIRDETMÉNY.** A' Nagyi királyi és társasági bányánál részvényes báró Beretzko testvérek Jó'sef és Ferencz, a' helybéli k. és társasági Bánya-Igazgatóság jelentése szerint, minél előbb tiszta nyereség éledelethez jutandók. Mivel azonban az Igazgatóság előtt nincs tudva, valjon a' nevezett testvérek életben vannak é vagy sem, 's van é valaki általok biztosíthatalmazott, annál fogva ugyan azon igazgatóságnak megtanulására, a' fen irt báró Beretzko testvérek vagy örökösök ezennel felszólítanak, hogy az érintett tiszta nyereség-osztaléknak felvétele végett illó rendeltést tegyenek. A' tartománybéli királyi bányászati törvényszéknek december 15én 1836 tartott gyűléséből. Ruzs Jó'sef, Titoknok.

2) **BÉRBE ADANDÓ SERHÁZ.** A' n. m. m. k. u. kamrának rendelése következtetésében köz hírré tételik, hogy a' Kulai kam. városban Bács megyében levő kam. nagy serház, és az evvel egybekapcsolt, a' Kulai kam. uradalomnak 19. a' Palánkai szinte kam. uradalomnak pedig 13. helységére kiterjedő serház 1837ik eszt. május 15<sup>o</sup> napjától kezdve számításra egymásutáni é esztendőre a' legtöbbet igérőnek Administratio épületiben ugyan Zombor sz. kir. városában 1837ik eszt. januar 30án délelőtti 10 órákor tartatni fog; — melly árverésre a' bérleti szándékozók 800 p. forintnyi bánat pénzrel ellátva megjelenni hivatalosok. — A' bérleti föltételeket a' nevezett administratiónál, a' serház épületit, hozzá tartozó földet, és műszereket pedig a' mondott hely színén előleg is megtudhatni, 's illetőleg megtekinthetni; némi esmértetésül előre már kijelentetvén, hogy ezen serház a' ser és pálinka-főzésre, nem különben a' serfőző, és egy molnár lakására megkívánható mindennemű épületekkel, malommal, pinczékkel, szükséges műszerekkel; mellék-épülettel, mellyben két méhetni, 14,000 p. m. árpanak való rakhelyei,

80 darab szarvas marhának elég tágos istállóval 's obborral ellátva legyen, és a' szarvas marha könnyebb tarthatása végett a' serház közelében fekvő 11 holdnyi legelő is adatik. — (3)

2) **HIRDETVÉNY.** A' n. mélt. magy. kir. udvari kamara' rendeléséből közhírré tételik, hogy az urodalmi lakháznak Tali puszta, Tótfalu irányában 's a' Sz. Endrei paplak' kijavításához meg kívántató kőműves, ács, asztalos, lakatos, üveges, 's festő munkák, anyagokkal együtt, mellyekért Tali puszta 3011 f. 9<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kr. p. p. Sz. Endrén pedig 1175 f. 11<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kr. p. p. van kiszabva, jövő 1837dik évi február' 16 kán délelőtti az Ó budai kir. kam. igazgatói tisztség' írószobájában tartandó nyilvános árverés útján a' legkevesebbet követelőknak fognak átadatni

Válalkozni kívánó kézművese. tehát a' főnemlített árverésre 10o/o bánatpénzzel 's egyéb törvényesen kívántató készületekkel ellátva megjelenni ezennel hivatalosok. A' föltételek 's tervezetek előbb is láthatók az említett írószobában. (3)

2) **JELENTÉS.** Calderoninak a' „csillogásznál“ ujonnan föllállított optikai boltjában nagy mennyiségű 's legjobb, bel- és külhoni művészek által készített, matematikai, méraóki, optikai 's physikai eszközök találhatók.

2) Debreczenben özvegy Schneiderné, született Mesztényi Theresia asszonyságnak több száz akó vas abroncsos hordóban jó és tiszta zamatu diószegi 's más valogatott jó ó Borai eladók, a' veoni szándékozók jelenének magukat nála Debreczenen akár személyesen akár levélben vagy megbízottjaik által. (3)

2) Heves és külső-Szolnok t. e. megyében keblezett Roff helységben, mintegy 30 mászányi igen jól, és tisztára elkészített idei termés Luczerna-mag, táblabíró Roff Borbély Sándor urnál, mázsája 20 pengő Bjavai eladandó. — (3)